Точка участвует в двух однонаправленных колебаниях 
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 с частотой 200 Гц, причём 
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Найти:
1).координату точки при t=0 (в см).
2).В какой момент времени координата будет впервые иметь значение 10 см?
Построить диаграммы к пунктам 1) и 2). Построить все диаграммы.
	Дано:  



	Найти:




Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!

Оформить подробное решение
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